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Rezumat 
Studiile de specialitate au dovedit importanţa activităţii fizice în prevenirea îmbătrânirii prema-

ture, în menţinerea independenţei funcţionale şi în creşterea calităţii vieţii. Colegii noştri, cadrele didac-
tice de la celelalte discipline teoretice din întreaga Universitate din Bucureşti şi-au arătat dispoziţia de a-şi 
schimba stilul de viaţă în unul mai sănătos, printr-un program de documentare, învăţare, adaptare şi 
dezvoltare a propriilor resurse psihofizice. Argumentarea pentru acest demers constă în faptul că persona-
lul universitar constituie un grup cu nevoi diverse. 

Consilierea psihomotrică pentru cadrele didactice are ca obiective principale: studierea capacităţi-
lor motrice ale individului în comparaţie cu posibilităţile motrice standard ale vârstei, sexului şi stării 
sociale, a posibilităţilor de transfer în scopul creşterii calităţii vieţii, stabilirea celor mai eficiente mijloace 
de prevenire şi intervenţie. 

Derularea de programe de dezvoltare personală a cadrelor didactice în funcţie de particularităţi, 
prin activităţi de dezvoltare şi întreţinere personală, derularea de activităţi informale în parteneriat 
(specialistul educaţie psihomotrică – comunitatea academică), dezvoltarea de servicii adresate cadrelor 
didactice şi copiilor acestora pentru îmbunătăţirea relaţiei copil/tânăr - părinte. Acţiuni de informare, edu-
care şi consiliere motrică a personalului didactic. Organizarea unor sesiuni de comunicări, organizarea de 
evenimente în vederea promovării modelelor de bună practică, înfiinţarea unor programe de formare a în-
drumătorilor de credite pentru documentarea tinerilor, elaborarea unor suporturi pentru activitatea didac-
tică centrată pe documentarea individuală în privinţa sănătăţii (alimentaţie, nutriţie, programe de întreţi-
nere etc.). 

În cadrul Centrului se vor desfăşura activităţi cum ar fi: gimnastică aerobică, kinetoterapie, fitness, 
body-building, tenis de masă, şah, activităţi în aer liber şi activităţi educative. 

Sugerăm pe această cale promovarea prin politici sociale şi prin cele de natură instituţională 
înfiinţarea în cadrul fiecărei instituţii de învăţământ superior a acestui tip de centru de consiliere motrică 
pentru cadrele didactice şi personalul TESA. Prin accesarea fondurilor europene şi printr-o promovare 
consecventă a antrenamentului în săli special amenajate şi în aer liber pentru acest segment al populaţiei, 
în mod cert îşi vor arăta beneficiile în scurt timp. 
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